11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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9T0 cBsI3aHO MeXAy coO0M IIPOCTO B CUITY TTOSIBUBIIET0CS JUCKOM(OPTa, KOTOPHIM TOIBKO
yCUIMBAETCS PU HAaCTYIJIEHUU 9PEKIUN U MelllaeT 3TOMY IIPOLiecCy, COOTBETCTBeHHO. Hazo
00paTUTHCS K Bpauy OYHO, COATh Ma3KH - ypeTpaibHEIN Ma30K Ha UIIIIII, cekpeT mpocTaTsl UiIu
3KYIAT - Ha OaKIoceB. AHAIM3HI MOXKHO COATh B KOMMEepUYeCcKo 1abopaTopu (THUIIa HH-BUTPO HIIH
reMOTeCT) 0O IIOCeIleHus Bpayva.



